

Поездка на БКК

На осенних каникулах наш класс отправился на экскурсию в г. Киров на Булочно-кондитерский комбинат.

Вместе с экскурсоводом мы поднялись на четвёртый этаж комбината. В отдельном кабинете нас переодели. Нас нарядили в одинаковые рубашки, шапочки и бахилы. Когда фотографируются обычно говорят с-ы-р, а на БКК говорят зе-ф-и-и-р. Мы все сфотографировались и нам сразу же стало весело.

Сначала нас повели в кондитерский цех. Мы увидели как делают лавашы. Оказывается, их пекут в больших открытых электрических печах всего лишь семь секунд и сразу же упаковывают. Ещё мы увидели как делают настоящий зефир. Яичные белки, сахар и пектины сильно взбивают. Затем эту смесь помещают в специальную машину, которая по четыре зефирины выдавливает на поверхность доски. Зефир укладывают в несколько этажей на подносы, потом эту этажерку помещают в помещение, похожее на теплицу, затянутое плёнкой. Там зефир находится сутки. Чтобы получить глазированный зефир или с начинкой, есть специальная машина. Ещё в кондитерском цехе делают пастилу, мармелад, «козинаки» и глазированное печенье.

Затем нас повели хлебобулочный цех. Мы все сразу же почувствовали запах свежего хлеба и захотели попробовать. Нам рассказали, как замешивается тесто. Узнали, что человек который это делает, называется «тестовод». После замеса тесто порционно подаётся на ленточном конвейере, закладывается в формы, настаивается и выпекается в больших закрытых печах при температуре 300 градусов.

Экскурсовод угостила нас хрустящими и свежими батонами. Это было очень кстати, так как к тому моменту мы уже проголодались. А ещё мы продегустировали печенье «Золушка» и мармелад.

По окончании экскурсии было самое приятное. Нам подарили фирменные подарки от БКК. Довольные и счастливые, мы поехали домой.

Коллектив 2 класса



Моё участие в конкурсе «Краса Земли Чепецкой»

Когда мне предложили поучаствовать в конкурсе «Краса Земли Чепецкой», я, несомненно, согласилась. А всё потому, что для меня этот конкурс новый и совсем неизвестный.

После того, как прислали задания, мои представления об этом конкурсе слегка изменились. Подготовка к этому конкурсу – те еще переживания. Каждый этап, каждую мелочь стоило обдумать неоднократно. Этот месяц подготовки к конкурсу был волнительным. И вот наступает решающий день.

Суета не уменьшилась. Волнений и переживаний стало еще больше. Когда мы приехали в РЦ «Янтарь», на душе было спокойно. Мы готовились к дефиле, общались с другими участницами и просто были в ожидании начала.

Но перед выходом на дефиле появилось волнение и страх. Страх, что сделаешь что-то не так. И вот то самое дефиле. Это было очень эпично. Волнение начало уходить, когда в зале стали аплодировать. Мне стало спокойнее. Боязнь за остальные конкурсы исчезла. Я перестала волноваться, все было хорошо. Мне очень понравились зрители, которые поддерживали, когда это было необходимо. Так прошла визитка и конкурс «Единство с природой». За творческий номер я не переживала. Ведь это было мое стихотворение. Читая стихотворение, я передавала лишь свои эмоции. Зал был в восторге. Мне это понравилось.

Наше последнее дефиле было не совсем такое, как ожидалось. Мы не успели по музыке. А так, оно прошло замечательно. Больше всего было волнительно ожидать результаты. Когда я узнала, что победила Сара. Естественно, я расстроилась. Но что поделать: всегда есть победители и проигравшие. Но все равно, все мы были победителями, ведь мы попали на этот конкурс и перебороли свой страх, а это многого стоит!

Я благодарна организаторам такого мероприятия, всё было на высоте. Я рада, что удалось поучаствовать в данном конкурсе красоты.

Мухаметова Ольга, 11 класс



Моя первое соревнование по волейболу

17, 18, 19 ноября проходили областные соревнования по волейболу среди юношей 2005-2006 года рождения в спорткомплексе с. Верхошижемье.



Я впервые участвовал в соревнованиях такого уровня, для меня это событие - защищать честь нашего района. Было очень ответственно и волнительно.

Нашу школу представляли 12 человек из 5-6 классов, мы занимаемся волейболом только второй год. Не смотря на то, что результат у нашей команды был недостаточно высок, я считаю, что мы достойно выступили на этих соревнованиях, так как опыт у нас еще маленький.

Всего участвовало 8 команд из спортивных школ Кировской области. Нам было очень интересно соревноваться с опытными соперниками, а также понаблюдать со стороны за стилем игры других команд.

Соревнования были как у взрослых: строгие судьи, серьезные команды, хороший инвентарь, спортивная форма. Не хватало только болельщиков, которые бы поддержали нас.

На финальную игру с нами ездил мой папа и, конечно, искренне болел за нас, его аплодисменты и одобрительные возгласы было слышать очень приятно.

Хочу поблагодарить Бориса Валерьевича за организацию этой поездки, за его терпение к нашим промахам и за добрые наставления.

Думаю, что любые соревнования очень важны для нас, с каждой игрой мы приобретаем больше навыков, учимся играть более слаженно своей командой, а азарт, который всегда присутствует на таких мероприятиях, делает игры интереснее.

С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУ СЛЕДУЮЩИХ ВСТРЕЧ С ДОСТОЙНЫМИ СОПЕРНИКАМИ!

Мошанов Роман, 5 класс

Не такая она и лёгкая, эта лёгкая атлетика

В начале этого месяца с 1 по 3 декабря мы с Викторией Шулятьевой ездили в город Новочебоксарск на соревнования по легкой атлетике «Мемориал Дудецкого». Дорога была достаточно длинной, за 394 км мы с удовольствием любовались прекрасными пейзажами.

Новочебоксарск находится в Чувашской республике, на границе с Марий-Эл. Поселили нас на последний этаж 12-этажной гостиницы с чудесным видом на Волгу. Номер был двухместный, уютный, но довольно прохладный, так как с Волги постоянно дул холодный ветер. Гостиница и Манеж, где мы бегали, относится к одному зданию «СДЮШОР №3».

Когда мы первый раз зашли в Манеж, просто не было слов. Это огромное пространство с качественными дорожками, с виражами под наклоном, в Кирове о таком даже и не мечтают. Мы провели небольшую тренировку, чтобы освоить манеж и слегка «взбодриться» перед соревнованиями.

В день соревнований, благодаря поддержке и настрою тренера, мы собрались с силами и очень хорошо пробежали. Есть еще одна особенность. В легкой атлетике бывают два секундомера - ручной и электронный, и мы как раз бежали по электронному, это дает более точный результат.

Я бежала дистанции 400 и 200 м. На дистанции 400 м я стала 13-й из 49-ти, а на 200 м - 14-ой и 62-ух участников. Виктория бегала 60 м, её результат - 19-ая из 42-ух. Соревновались мы со спортсменами из Чувашии, Татарстана, города Ульяновска, Кировской области, республики Марий-Эл.

Поучаствовав в соревнованиях такого масштаба, уже здесь, в Кирове, психологически не так страшно участвовать ни в каких соревнованиях.

Суслопарова Ульяна, 9 класс



Уважайте язык!

В наше время люди стараются изучать все больше иностранных языков. И это отлично. Но не нужно забывать и о родной речи.

С древних времен наши предки пытались сохранить свою речь и донести до потомков, - так были придуманы книги. Ведь не зря говорят, что русский язык - могучий язык. Язык нашего народа - один из богатейших в мире.

Русские писатели, мастера слова, восхищались русским языком, отмечали его достоинства, особенности, своеобразие. Известный писатель Паустовский обращаясь к современникам, напоминал: «Нам дан во владение самый богатый, волшебный, меткий, могучий, самый богатый русский язык». И мы обязаны это всегда помнить. Наш язык достоин, чтобы его уважали!

Мальцева Валерия, 7 класс

Разговаривайте друг с другом!

Ответная реплика от редактора

Всегда, во все времена, старшее поколение считает, что молодёжь «какая-то не такая» - и одеваются не так, и музыку не ту слушают, взрослых не уважают и учиться не хотят. Поколения не могут походить друг на друга, время идет и вносит свои коррективы.

Главная беда нынешних подростков - гаджеты. Даже название у современного бедствия соответствующая - ГАДское. И ничегошеньки наши дети вокруг не видят, если в руках у них смартфон или планшет. Приходят в школу и не друг с другом общаются, а уткнувшись каждый в свой ГАДжет и молчат, «как рыбы об лёд». Ну и как тут не обеднеть родной речи, если детки только пальцы развивают? Так что призыв уважать язык так же актуален, как призыв беречь природу...

о мальчике-спасателе

Жил был мальчик Ваня. Он очень любил играть со своей машинкой-экскаватором, Молнией Маккуином. Ваня со своей машинкой был неразлучен, брал ее и в садик, и на обед и даже спать укладывал рядом с собой.

Шло время, Ваня подрос и пошел в школу. В школе было дано задание для ребят - собрать макулатуру. Решил Ваня отправиться на поиски макулатуры, взяв с собой свою любимую машинку. Идут они с машинкой по дороге и доходят до развилки из трех дорог.

Не знает Ваня, по какой дороге дальше путь свой держать. Тут он замечает у дерева разоренный муравейник и решает помочь муравьям построить им дом, чтоб они не замерзли. Он и Молния собрали листочки и маленькие веточки, сложили все аккуратно на муравейник, закрыли его снегом и построили ограждение около него, чтоб больше никто не помешал муравьям. Ведь лесные муравьи очень полезные насекомые, они истребляют личинки других насекомых, которые вредят лесу, удобряют почву и помогают растениям распространяться по лесу. Поэтому, если муравьи погибнут, лесу будет очень плохо.

Пошли Ваня с Молнией дальше. И к ним откуда ни возьмись подлетает обеспокоенный дятел и вьется около них, будто зовет их куда. Ваня сначала не знал, что ему делать. Что хочет от него эта птица? Но потом решил идти за ним. Оказывается, из дупла выпал птенец и дятел не мог его поднять вверх, поэтому он попросил помощи у Вани, видя, как тот помогает муравьям.

Молния Маккуин и Ваня осторожно подхватили маленького птенца ковшом и тихонечко подняли его до своего дупла. Ваня знал, что руками птенчика не стоит трогать, потому что мама-дятел к нему может уже не прилететь и они с экскаватором Молнией Маккуином все сделали правильно. Ване нравился дятел, у него очень красивая окраска, он так смешно постукивал по дереву. Ваня знал, что дятел выполнял очень важную работу - лечил дерево, которое поедают вредные насекомые, и при этом заботился о своих птенчиках, создавая дупла для следующего потомства. Дятел - замечательная птица. Ваня был рад, что смог помочь дятлу. А дятел кивнул ему и помахал в знак благодарности.

Отправились Ваня с Молнией дальше. Идут они по дороге и видят вдали дым столбом и красное зарево. Ваня переглянулись с машиной и поняли, что происходит. Мальчик сел в машину и тут же отправились в то место, где начался пожар. Ваня помогал животным выбраться из западни, а Молния своим ковшом пытался затушить пожар: он выкопал ров для того, чтобы огонь не мог перебраться на другие деревья, а потом стал засыпать его песком. Огонь стал затухать и совсем погас.

Когда Ваня с Молнией Маккуином убедились в том, что огонь полностью потушен, они отправились дальше на поиски макулатуры.

Наконец они добрались до деревни, где жили одни старички и бабушки. Так как в этой деревне жили старые люди, Ваня с машиной решили каждому из них чем-то помочь: одним воды наносили, другим землю вскопали, третьим забор построили. А в благодарность мальчику и машине старики решили собрать во всей деревне макулатуру.

Ваня был очень рад, что получилось собрать очень много бумаги, для того чтобы сделать новые чистые листы и при этом не вырубать деревья. Путешественники вернулись домой с выполненным заданием.

Зайков Арсений, 1 класс

Однажды мальчики Степан и Тима пошли погулять по лесу. Они взяли с собой в рюкзаках еды и отправились в путь.

Погода была замечательная, светило солнышко, проблёскивая своими лучиками между травинки. И вот мальчишки шли, шли по лесу, и пришли на очень красивую, солнечную полянку. Степан и Тима решили остановиться на этой полянке и отдохнуть. Они играли на зелёной травке, кувыркались, им было весело.

Поиграв на солнечной полянке, мальчишки проголодались и решили перекусить. Достали из своих рюкзаков еду и разложили на полянке.

Проходит время. Мальчишки вновь решили сходить на эту солнечную зелёную полянку. Нашли свою полянку, но на полянке валялся мусор. Они решили поиграть, покувыркаться, но случилось неприятное: они испачкались о свой же мусор.

Степан и Тима поняли, что поступили нехорошо. Всё за собой убрали и больше никогда не мусорили. И вновь приходили на эту полянку радоваться зелёной травке и солнышку!

Не загрязняйте природу! И она вас будет радовать! Мы сможем ходить в чистый лес и наслаждаться красивой природой и чистым воздухом.

Соблюдайте чистоту!

Кутергин Матвей, 1 класс

2018 год



Какие качества присущи людям, рожденным в год Собаки

Под этим знаком рождаются искренние люди, лишённые нездоровых, главенствующих над другими чувствами, амбиций. Им не важен социальный, или другой статус окружающих. Они ценят особенности каждого, принимают людей такими, какие они есть. Умение договориться обо всем, вести диалоги только в русле дружеского общения, но склонны поучать других в случае, если мнения на важную для них тему сильно разнятся. Они доказывают свою точку зрения не голословно и начинают спор, только припрятав доказательства в рукаве, и очень любят достать их как козырь – в последний момент, несколько вымотав соперника. Это хорошие друзья, готовые прийти на помощь, но некоторая лень может затормозить процесс их приезда к вам. Любят точность информации, ценят искренность и сами иногда искренни чрезмерно, что часто вызывает ссоры с близкими людьми...

Источник: <http://2018newyear.ru/>



С наступающим Новым Годом!

Я не стану желать вам богатства, достатка, успеха
Это все - мишура. С этим счастлив не будешь никак.
Пожелать я хочу вам по-детски счастливого смеха
И огромной любви от души вам хочу пожелать.

Я желаю, чтоб рядом всегда были близкие люди,
Чтобы вам доверяли, а главное - верили в вас.
Не желаю надежды, что счастье когда-нибудь будет
Пусть оно с вами есть. В настоящем. Вот здесь и сейчас.

В основном мы - здоровы. Конечности в полном комплекте.
С головой ну не так, чтобы дружим, но все ж не враги.
Вечер пусть будет нежен. А день - интересен и светел.
И чтоб каждое утро вставали вы с нужной ноги.

Пусть же грянет салют! Пусть сверкая, взлетят фейерверки!
Мы как с горки на санках влетим в 18-й год!
Пусть останется с нами старое счастье навеки,
А 17-й неудачи с собой заберет!

Дорогие учителя и не менее дорогие ученики!

С наступающими новогодними праздниками вас! Год Собаки наступит только в феврале, а весь январь мы еще будем находиться во власти крикливо-агрессивного Петуха. Очень хочется надеяться, что такое симпатичное и преданное существо, как Собака принесет в нашу жизнь много положительных эмоций, чувство покоя, преданности дому и родным людям. Отдохните в праздники с пользой для тела и души! Особенно я желаю здоровья учителям начальных классов. Берегите себя. Увидимся через год!

Мальшева Е.Е.

Дорогая Елена Васильевна!

От всего нашего класса поздравляем Вас с наступающим Новым 2018 годом, который пройдет под покровительством Собаки. Вы дарите нам свет знаний и помогаете идти по жизни. Спасибо за отношение к собственному труду и детям, с которыми Вы делитесь знаниями и опытом. Пусть волшебство Вашего настроения подарит Вам новые силы, вдохновение и бодрость!

Желаем начать Новый Год с новых, чистых мыслей, перспективных идей и установки новых целей! Пусть в Новом Году Ваша улыбка станет радостней, эмоции – ярче, а жизнь – совершенней! Желаем Вам семейного благополучия и успехов в Вашем нелегком, но очень нужном деле, чтобы Год Собаки порадовал вас полезными приобретениями, интересными открытиями, новыми знаниями и увлекательными событиями! Отпустите тяжесть прошедшего года и печальные воспоминания, и со светлой душой начните жизнь в Новом Году с чистого листа! Мы желаем Вам всего самого прекрасного, что может быть в жизни!

Ваш 10 класс!

Дорогая, любимая моя сестра и просто лучшая подруга Прокашева Лиля Андреевна!

Очень рада, что познакомилась с тобой. Моя жизнь была бы пуста и безрадостна, если бы я не встретила тебя на своем жизненном пути... От всей души поздравляю тебя с Новым годом! Пусть он принесет что-то новое и особенное в твою жизнь. Пусть будет много чудес и подарков, замечательных минут. В доме счастье, спокойствие и любовь! И пусть же вся твоя жизнь будет легка! Сдай экзамены и поступи туда, куда пожелаешь! Я очень тебя люблю, и желаю тебе все самого светлого!

Лямина Диана, 9 класс



28 декабря, в четверг:

«Новогодняя встреча с Бременскими музыкантами»

с 8.00 до 9.30 для 1-2 классов
с 10.00 до 11.30 для 3-4 классов

Д/З: песни, танцы, стихи, хорошее настроение
Конкурс «Макси-игрушка для сельской ёлки»
до 26.12 (не менее 5 игрушек от класса)

«Новый год в России»

с 18.00 до 21.00 для 8-11 классов

Д/З: творческий номер (до 7 мин.); хорошее настроение,
конкурс «Макси-игрушка для сельской ёлки»
до 26.12 (не менее 5 штук от класса)
Дежурство учащихся и родителей 11 класса,
классный руководитель Загузина Т.А.

В 21.00 - рейс школьного автобуса до д.Дресвяново
(сопровождающие: Емшанова Р.И., Загузина Т.А.)

29 декабря, в пятницу:

«Новогодний звездопад»

с 14.00. до 17.00. для 5-7 классов

Д/З: творческий номер (до 8 минут),
конкурс «Макси-игрушка для сельской ёлки»
до 26.12 (не менее 5 штук от класса)
Дежурит 6 класс, классный рук. Морозова С.Л.

Оформление школы к Новому году:

25.12: установка ёлки, отв. Горбеева Т.К.,

25.12: украшение ёлки - 9 класс,
отв. Емшанова Р.И., Устюжанин А.В.

29.12. после 17.00 - разнаряжает ёлку
8 класс, отв. Мальшева Е.Е.

Информация для родителей и учащихся:

- **26.12., во вторник, в связи с запланированной поездкой группы учащихся на экскурсию, ПОСЛЕ УРОКОВ рейсов школьного автобуса не будет.**

- **27.12., в среду:**

1-4 кл.: 3 урока, линейка-награждение, кл. час,
5-11 кл.: 5 уроков, линейка, классный час.

- **28. 12., в четверг:**

• **НЕ УЧАТСЯ ученики 5-11 кл., КОТОРЫЕ ЗАКОНЧИЛИ ПОЛУГОДИЕ на «4» и «5».**

• **5-11 классы - по 5 уроков.**



Издание: МКОУ СОШ с.Бурмакино,
Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Мальшева Е.Е.
Корреспонденты: Мухаметова О., Лямина Д., Мошанов Р.,
Суслопарова У., Мальцева В., Кутергин М., Зайков А.
Редакционный совет: Мальшева Е.Е., Емшанова Р.И.
Компьютерная верстка: Мальшева Е.Е.
Подписано в печать 25.12.2017 г. Тираж – 50 экз.
телефон/ факс: (361) 76-5-17
Школьный сайт: <http://burmakinoschool.ucoz.ru>